

Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 9 «Обліковий супровід публічних закупівель»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Облік і оподаткування/Облік і аудит
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 7 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	120 (4 кредити): 28 / 28
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Обліку і оподаткування
Автор дисципліни	Грудзевич Юлія
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення вказаної дисципліни забезпечує логічне продовження вивчення дисциплін «Фінансовий облік І», «Фінансовий облік ІІ», «Управлінський облік»
Що буде вивчатися	Облікове забезпечення державних та публічних закупівель, сутність закупівель, систематизація процесу публічних закупівель, формування кошторису та планів використання коштів, отримання навиків користування сайту «Prozorro»
Чому це цікаво/треба вивчати	Публічні закупівлі на даний час є невід'ємною частиною забезпечення функціонування як бюджетних установ, так і суб'єктів підприємництва, які беруть участь у процесі. Тому, для фахівців з бухгалтерського обліку різних сфер діяльності важливо набути необхідних навиків, бути обізнаним у всіх деталях процесу закупівель та стати досвідченим користувачем спеціалізованих програмних комплексів, онлайн-платформ з метою забезпечення якісного супроводу.
Чому можна навчитися (результати навчання)	На сьогоднішній день фахові обов'язки спеціаліста з бухгалтерського обліку передбачають не лише відображення господарських операцій у облікових регістрах, а й комплексні навички та володіння інформацією в усіх дотичних сферах, однією з яких є організація та проведення публічних закупівель. Тому, вивчення даної дисципліни передовсім передбачає деталізоване вивчення нормативно-правової бази за даною сферою діяльності, набуття навиків організації, формування пакету документів для участі у публічних закупівлях, набуття практичних навиків користування спеціалізованим сайтом «Prozorro» та іншими ресурсами.
Як можна користуватися	Згідно галузевого стандарту МОН України зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування Ви отримаєте такі компетентності.

<p>набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>Загальні (ЗК). ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. ЗК11. Навички використання сучасних інформаційних систем і комунікаційних технологій. Спеціальні (СК) СК06. Здійснювати облікові процедури із застосуванням спеціалізованих інформаційних систем і комп'ютерних технологій. СК08. Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських цілей суб'єкта господарювання, недотримання ним законодавства та регулювання діяльності, недостовірності звітності, збереження й використання його ресурсів.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>-</p>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб- сайті факультету (інституту)</p>	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)